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SKODA AUTO Vysoka skola

Projekt se zaméfuje na problematiku diverzity a inkluze v malych, stfednich a velkych podnicich, ktera je velice aktualni nejen

pro firmy v automobilovém sektoru.

Tento projekt pfispiva k feSeni problematiky diverzity a inkluze ve vybranych podnicich z pohledu fizeni lidskych zdroja.
Diverzita, rovnost a inkluze mohou navysit motivaci a vykon zaméstnancu, pokud firmy pouziji adekvatni strategii k jejich
aplikaci.

Resitelsky tym

Mgr. Emil Velinov Ph.D.

doc. Ing. Pavel Strach, Ph.D. et Ph.D

Mgr. Eva Svejdarova, Ph.D., M.A.

Bc. Elena Rassypnova N-EMCZ-NMM

Bc. Veronika Ernstova N-EMCZ-NRMDR

Bc. Kristyna St&pafova N-EMCZ-NMPP

Bc. Nguyen Tam Thi N-EMCZ-NMPP



SKODA AUTO Vysoka skola

Prvni rok (2021):

- Odborna literarni reSerSe v databazi Scholar Google, SCOPUS a Web of Science v
oblasti management diverzity a inkluze u firem v automobilovém sektoru na uzemi Ceské
republiky a stfedni Evropy.

- Sbér dat u malych, stfednich a velkych automobilek v CR v oblasti diverzity a inkluze
- Prezentace dilCich vysledku projektu na tuzemské a zahrani¢ni konferenci

- Zpracovani studentskych diplomovych praci a podil studentl pfi psani odbornych ¢lanku
o diverzité a inkluzi ve firmach z automobilového sektoru



Seznam automobilek na tizemi CR pro uéel vyzkumu

SKODA AUTO
Hyundai Nosovice
DENSO

TPCA Kolin

Irisbus Iveco
SOR Libchavy
TATRA Koprivnice
Avia and

Ashok Leyland Motors
Benteler
Continental
MAGNA

KOITO
MOTORPAL
Saint-Gobain
SungWoo Hitech
TRW

Faurecia

Robert Bosch
Hella Autotechnik
Kovovyroba Hoffmann
Klein&Blazek
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y Ny

Dotaznikové Setreni duben-zari 2021

- Celkem bylo osloveno 67 automobilovych firem v CR pres platformu MonkeySurvey

- Celkem bylo provedeno (online a face-to-face) 14 pohovoru u téchto automobilek o
diverzité a inkluzi
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Q1: Kolik zaméstnanci ma spole¢nost, pro kterou pracujete?

Answered: 14 Skipped: 0

Do 250
zaméstnancl

250-500
zaméstnancl

Vice nez 500
zameéstnancl

(] 10% 20% 30 40% BO%  60% T B0% 80%  100%
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Q1: Kolik zaméstnanci ma spole¢nost, pro kterou pracujete?

Answered: 14 Skipped: 0

ANSWER CHOICES

Do 250 zaméstnanc
250-500 zaméstnanc

Vice neZ 500 zaméstnancu

TOTAL

Powered by ("\; SurveyMonkey

RESPONSES
35.71%

21.43%

42 86%

14



Q3: Jak dlouho pro tuto spole€nost pracujete?

Answered: 14 Skipped: 0
1-3 roky
4-7 et
B-10 let

11-35 let

Vice neZ 25 let

0% 10%% 20%% 0% 40% B0%
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Q3: Jak dlouho pro tuto spoleénost pracujete?

Answered: 14 Skipped: 0

ANSWER CHOICES
1-3 roky

4-7 let

8-10 let

11-25 let

Vice nez 25 let

TOTAL

Powered by ("\; SurveyMonkey

RESPONSES
35.71%

42 B6%

0.00%

21.43%

0.00%

14



Q4: Jak dlouho na aktualni pozici pracujete?

Answered: 14 Skipped: 0

4-7 let

§-10 let

11-35 let

Vice neZ 25 let

0% 10%% 20%%
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Q4: Jak dlouho na aktualni pozici pracujete?

Answered: 14 Skipped: 0

ANSWER CHOICES
1-3 roky

4-7 let

8-10 let

11-25 let

Vice nez 25 let

TOTAL

Powered by A SurveyMonkey

RESPONSES
50.00%

42 B6%

7. 14%

0.00%

0.00%

14



Q5: Studoval/a jste v zahranici?

Answered: 13  Skipped: 1

Ano

Me

0% 10% 20% 0% 40% 50% 60% T0% 80% a0% 100%

Powered by f*p SurveyMonkey:



Q5: Studoval/a jste v zahranici?

Answered: 13  Skipped: 1

ANSWER CHOICES

Ano

Me
TOTAL

Powered by ("\; SurveyMonkey

RESPONSES
15.38%

84 62%

11

13



Q7: Pracoval/a jste v zahrani€i?

Answered: 13  Skipped: 1

Ano

Me

0% 10% 20% 0% 40% 50% 60% T0% 80% a0% 100%
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Q7: Pracoval/a jste v zahrani€i?

Answered: 13  Skipped: 1

ANSWER CHOICES

Ano

Me
TOTAL

Powered by ("\; SurveyMonkey

RESPONSES
30.77%

69.23%

13



Q9: Nabizi Vase spolecnost kurzy / Skoleni v ramci tématu
Diverzita & Inkluze?

Answered: 6 Skipped: 8

Ano

Me

0% 10% 20% 0% 40% 50% 60% T0% 80% a0%  100%
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Q9: Nabizi Vase spolecnost kurzy / Skoleni v ramci tématu
Diverzita & Inkluze?

Answered: 6 Skipped: 8

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ano 33.33%

Ne 66.67%
TOTAL
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Q11: Jsou témata CSR (Corporate Social Responsibility) podporovana
také ve Vasi dcefiné spole€nosti?

Answered: 6 Skipped: 8
0% 10%% 20% 30%% 400% 509 6 0% TO0% B0% o909 100%
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Q11: Jsou témata CSR (Corporate Social Responsibility) podporovana
také ve Vasi dcefiné spole€nosti?

Answered: 6 Skipped: 8

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ano 33.33%

Ne 66.67%
TOTAL
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Q13: Podporuje Vase spole¢nost Diverzitu a Inkluzi v praxi?

Answered: 6 Skipped: 8

Ano

Me

0% 10% 20% 0% 40% 50% 60% T0% 80% a0% 100%
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Q13: Podporuje Vase spole¢nost Diverzitu a Inkluzi v praxi?

Answered: 6 Skipped: 8

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ano 50.00%

Ne 50.00%
TOTAL
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Q15: Je ve Vasi spole€nosti definovan firemni kodex / etnicky kodex?

Answered: 6 Skipped: 8

Ano

Me

0% 10% 20% 0% 40% 50% 60% T0% 80% a0% 100%
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Q15: Je ve Vasi spole€nosti definovan firemni kodex / etnicky kodex?

Answered: 6 Skipped: 8

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ano 83.33%

Ne 16.67%
TOTAL

Powered by n SurveyMonkey



Q16: Na jaké dimenze rozmanitosti cili firemni kodex chovani / etnicky
kodex?

Answered: 6 Skipped: 8

Gender -
pohlavi

VEk

Etnicky plvod

Mabozenstvi

Sexualni
orientace

Jiné/dal&i

0% 10% 20% 30% 40% 50% B0% T0% B0% 90%  100%
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Q16: Na jaké dimenze rozmanitosti cili firemni kodex chovani / etnicky
kodex?

Answered: 6 Skipped: 8

ANSWER CHOICES RESPONSES
Gender - pohlavi 83.33%
Vek 66.67%
Etnicky plvod 50.00%
MNaboZenstvi 50.00%
Sexualni orientace 20.00%
Jiné/dalsi 16.67%

Total Respondents: 6
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Q18: Je ve Vasi spole€nosti definovana zvlastni politika tykajici se
téhotenstvi zaméstnancu?

Answered: 6 Skipped: 8

0% 10% 20% 0% 40% 50% 60% T0% 80% a0%  100%
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Q18: Je ve Vasi spole€nosti definovana zvlastni politika tykajici se
téhotenstvi zaméstnancu?

Answered: 6 Skipped: 8

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ano 16.67%

Ne 83.33%
TOTAL

Powered by n SurveyMonkey



Q19: Jsou ve Vasi spole¢nosti zakazany vztahy mezi zameéstnanci Ci se
Vase spoleénost vymezuje negativné v otazce téhotenstvi?

Answered: 6 Skipped: 8

Ano

0% 10% 20% 0% 40% 50% 60% T0% 80% a0%  100%
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Q19: Jsou ve Vasi spole¢nosti zakazany vztahy mezi zameéstnanci Ci se
Vase spoleénost vymezuje negativné v otazce téhotenstvi?

Answered: 6 Skipped: 8

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ano 0.00%

Ne 100.00%
TOTAL
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Q20: Vase spoleénost poskytuje opatreni €i poradenstvi v tématu:

Answered: 6 Skipped: 8
ieny
LGETIQ

Weterani

rMinoritni
skupiny

Jing/dalsi
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Q20: Vase spoleénost poskytuje opatreni €i poradenstvi v tématu:

Answered: 6 Skipped: 8

ANSWER CHOICES RESPONSES
Zeny 83.33%
LGETIQ 33.33%
Veterani 0.00%
Minoritni skupiny 33.33%
Jine/dalgi 16.67%

Total Respondents: 6
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Q22: Jsou zfrizeny Vasi spole¢nosti specialni talentové programy pro
urcité skupiny?

Answered: 6 Skipped: 8

Ano

Me

0% 10% 20% 0% 40% 50% 60% T0% 80% a0%  100%
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Q22: Jsou zfrizeny Vasi spole¢nosti specialni talentové programy pro
urcité skupiny?

Answered: 6 Skipped: 8

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ano 66.67%

Ne 33.33%
TOTAL
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Q24: Zahrnuje ¢i odrazi vyrocni zprava Vasi spole€nosti D&l témata?

Answered: 6 Skipped: 8

Ano

Me

0% 10% 20% 0% 40% 50% 60% T0% 80% a0%  100%
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Q24: Zahrnuje ¢i odrazi vyrocni zprava Vasi spole€nosti D&l témata?

Answered: 6 Skipped: 8

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ano 33.33%

Ne 66.67%
TOTAL

Powered by n SurveyMonkey



Q25: Jsou D&l témata propagovana v ramci marketingu ¢i akci (eventtl)
Vasi spole¢nosti?

Answered: 6 Skipped: 8

Ano

Me

0% 10% 20% 0% 40% 50% 60% T0% 80% a0%  100%
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Q25: Jsou D&l témata propagovana v ramci marketingu ¢i akci (eventtl)
Vasi spole¢nosti?

Answered: 6 Skipped: 8

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ano 50.00%

Ne 50.00%
TOTAL
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Q26: Ridite se manazerskymi postupy (v ramci D&I) z ustiedi / matefské
spoleénosti?

Answered: 6 Skipped: 8

Ano

Me

0% 10% 20% 0% 40% 50% 60% T0% 80% a0%  100%
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SKODA AUTO Vysoka skola
Answered: 6 Skipped: 8
ANSWER CHOICES RESPONSES
Ne 50.00% 3

TOTAL 6



